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1. Организационна структура и управление 

 „ПРОФИ КРЕДИТ България“ е регистрирано на 19 април 2006 г. като 

еднолично дружество с ограничена отговорност според изискванията на 

Търговския закон. Предмет на дейност на фирмата е посредничество в 

сферата на търфовията и услугите, даване на движими вещи под наем, 

дейност на бизнес, финансови, организационни и икономически 

консултантски, услуги в областта на административното управление и 

услуги от организационно икономически характер за физически и 

юридически лица, посредничество при отпускане на заеми и всички други 

дейности незабранени от закона. ПРОФИ КРЕДИТ България ЕООД е част от 

международната финансова група Профиреал Груп със седалище в 

Холандия. Освен в България групата оперира в други четири държави в 

Централна и Източна Европа - Чехия, Словакия, Полша и Румъния. През 

2007г., във връзка с промените в европейското законодателство и 

въвеждането на задължителна правна организационна форма на 

компаниите, осъществяващи международна дейност, Профиреал Груп се 

трансформира в европейско дружество - холдингова структура. Компания-

майка на финансовата група става Профиреал Груп СЕ, със седалище в 

Холандия. Търговската дейност на ПРОФИ КРЕДИТ България ЕООД е 

разделена на четири региона – Изток, Запад, Север и Юг. Централата на 

компанията се намира в град София. През втората половина на 2006 г. 

ПРОФИ КРЕДИТ България ЕООД стартира търговската си дейност 

едновременно в регионите Плевен и Варна, в резултат на което на 

01.11.2006 г. е отпуснат първият заем. През 2007 г. разширяването 

продължава като през месец Февруари компанията стартира дейността си 

и в Регион Благоевград, а по-късно и в регионите Бургас и Пловдив. С 

откриването на регион София компанията завършва стратегията си за 

пълно покритие на страната. Освен с регионалните си офиси ПРОФИ 

КРЕДИТ България ЕООД открива на територията на страната и районни 

офиси в повечето големи градове – София, Варна, Плевен, Благоевград, 

Пловдив, Бургас, Шумен, Добрич, Русе, Велико Търново, Габрово, Троян, 

Враца, Кюстендил, Перник, Петрич, Стара Загора, Сливен, Ямбол, Хасково, 

Пазарджик. През 2012 година ПРОФИ КРЕДИТ България ще отбележи шест 

години от навлизането си на българския пазар. Компанията има екипи в 

повече от 30 града на страната.  

ПРОФИ КРЕДИТ България, като част от Профиреал Груп, е динамично 

разрастваща се компания. Тя успешно развива професионална мрежа от 

кредитни експерти в цялата страна. Мотото на компанията е „Пари по 

мярка“. Залага се изключително много на индивидуалния подход към 

клиента. На база лични срещи, в удобно за клиента време и място, се 

дефинират конкретните условия по всеки един кредит.  

Макар финансовият сектор в България да се отличава с изключителна 

наситеност и интензивна конкуренция, ПРОФИ КРЕДИТ България успешно 

заявява и доказва своите амбиции да заеме лидерски позиции. 

 


